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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

 
Θέμα: Για την έλλειψη καρδιολόγου στο Νοσοκομείο Λήμνου 
 
  Η έλλειψη καρδιολόγου στο Νοσοκομείο Λήμνου, μιας ζωτικής για τους κατοίκους του 
νησιού ειδικότητας ιατρού, από σήμερα και για 10 τουλάχιστον ημέρες, είναι μέρος της 
τραγικής υποστελέχωσης του νοσοκομείου σε ιατρικό προσωπικό και έρχεται να διαψεύσει 
την ψεύτικη εικόνα που παρουσίασε ο Υπουργός Υγείας στην τελευταία επίσκεψή του στο 
νοσοκομείο του νησιού. 
  Για ακόμα μια φορά αποκαλύπτεται ότι η υποστελέχωση και υποχρηματοδότηση των 
Κέντρων Υγείας, των Περιφερειακών Ιατρείων, των Νοσοκομείων είναι αποτέλεσμα της 
πολιτικής που θεωρεί την Υγεία εμπόρευμα και όχι κοινωνικό αγαθό. Η εξέλιξη αυτή δεν είναι 
καινούργιο φαινόμενο. Έχει ξεκινήσει εδώ και δεκαετίες, με κυβερνήσεις διαδοχικά είτε και 
από κοινού, των ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ που υπηρέτησαν την ίδια στρατηγική στην Υγεία. 
Στρατηγική, που περικλείεται στις περίφημες οδηγίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και είναι 
«κομμένη και ραμμένη» προς όφελος των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων. Η κάθε 
κυβέρνηση συνέχιζε την υλοποίηση της ίδιας πολιτικής εκεί που σταματούσε η προηγούμενη 
και την οποία τώρα συνεχίζει η κυβέρνηση της ΝΔ, που επιπλέον χρηματοδοτεί με δις ευρώ 
την πολεμική μηχανή του ΝΑΤΟ, χωρίς κανένα όφελος στην ασφάλεια της χώρας και την ίδια 
στιγμή κλείνει τη στρόφιγγα χρηματοδότησης της δημόσιας Υγείας. 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για:   
- Την πλήρη στελέχωση του Νοσοκομείου της Λήμνου, ώστε να καλυφθούν συνολικά οι 
ελλείψεις του ιατρικού και λοιπού προσωπικού, με μαζικές προσλήψεις μόνιμου, πλήρους 
και αποκλειστικής απασχόλησης προσωπικού όλων των ειδικοτήτων με χρηματοδότηση 
από τον κρατικό προϋπολογισμό, μονιμοποίηση των συμβασιούχων, για να εξασφαλιστεί 
δημόσια και δωρεάν ιατρική και νοσοκομειακή κάλυψη όλων των σύγχρονων αναγκών του 
λαού, η οποία να ανταποκρίνεται στο επίπεδο ανάπτυξης της επιστήμης στον 21ο αιώνα. 
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